
Les animaux 

Colorie les bonnes cases :

1 Un escargot a ...

a Un corps mou.

b Une coquille.

c Des poils.

d Un pied fin.

e 4 tentacules.

2 Comment l’escargot se déplace-t-il?

a Il glisse.

b Il rampe.

c I l marche.

d Il nage.

3 Que mange l’escargot? 

a L’escargot mange des insectes.

b L’escargot mange des feuilles.

c L’escargot mange des fruits.

d L’escargot mange des champignons.



Colorie les bonnes cases :

5 Au bout de combien de temps les œufs d’escargots
éclosent-ils?

a Au bout de 20 heures.

b Au bout de 20 jours.

c Au bout de 20 semaines.

d Au bout de 20 mois.

e Au bout de 20 ans.

6 Qui sont les prédateurs des escargots? 

a Les hérissons.

b Les hérons.

c Les chiens.

d Les blaireaux.

4 Que veut dire « hermaphrodite »?

a C’est un animal qui rampe.

b C’est un animal qui a des tentacules.

c C’est un animal à la fois mâle et femelle.

d C’est un animal qui a une coquille.



Les animaux 

Prénom :

Colorie les bonnes cases :

1 Un escargot a ...

Un corps mou.

Une coquille.

Des poils.

Un pied fin.

4 tentacules.

2 Comment l’escargot se déplace-t-il?

Il glisse.

Il rampe.

I l marche.

Il nage.

3 Que mange l’escargot? 

L’escargot mange des insectes.

L’escargot mange des feuilles.

L’escargot mange des fruits.

L’escargot mange des champignons.



Colorie les bonnes cases :

5 Au bout de combien de temps les œufs d’escargots
éclosent-ils?

Au bout de 20 heures.

Au bout de 20 jours.

Au bout de 20 semaines.

Au bout de 20 mois.

Au bout de 20 ans.

6 Qui sont les prédateurs des escargots?

Les hérissons.

Les hérons.

Les chiens.

Les blaireaux.

4 Que veut dire « hermaphrodite »?

C’est un animal qui rampe.

C’est un animal qui a des tentacules.

C’est un animal à la fois mâle et femelle.

C’est un animal qui a une coquille.


